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LLUMS 
 

 
Per facilitar les maniobres d’enlairament i 
aterratge, a l’aeroport hi ha una sèrie de 
llums d’aproximació i uns altres llums 
incorporats a la mateixa pista que en 
marquen l’eix i els laterals. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Sabem que la pista té un total de 2.500 m de longitud i 61 m d’ample 
 
 
 
A l’eix de la pista,  hi ha un llum cada 30 m. Aquests llums comencen i 
acaben a 5 m dels límits de la pista. 
 
 
 
Als laterals de la pista hi ha un llum cada 50 m. Aquests llums comencen 
i acaben en els límits de la pista. 
 
 
 
Calcula quants llums de pista hi ha en total. Explica els teus càlculs. 
 


